

## 本报选登三篇来自基层干部的民情日记

## 甘当泥腿子 多走多问多听

目前,塘下镇委已向各办事处党委、镇属各部门单位下发《塘下镇(区)开展“三联三比两满意”活动实施方案》。周三是该镇规定的无会日,塘下镇基层干部纷纷进村入户,开展“三联三比两满意”活动,要求每位干部撰写民情日记。本报选登其中3篇,以飨读者。

## 要尊重群众意愿

3月1日 今天一大早到了办公室,理了下思路,叫上第一网格村干部,先后走访西河中路、罗山东路、营房北路等周边的14家生产经营单位,边签订安全生产、消防安全责任书,边查看安全生产情况。这些单位虽存在一些小毛病,但总体上没有较严重的安全隐患。中午12时,才回到办事处。

周三 下午14时,到村民老张家串门,恰巧有几位村老干部在,便聊开了。在谈话中,大家提了些对当前重点工作的看法和建议。

晴转小雨 谈得差不多了,正好领导来电话,让叫上村党支部书记陈光弟马上到罗山东路一起查看本村范围内的环境脏乱点。走了两个点,明确了要补绿的地方,制止了占道乱堆放情况。村支书说,这两天已联系了铲车,确定明天来挖掉龙河两侧的淤泥,让拖拉机拉去垃圾场。这是件好事,但愿企业主和住户们能珍惜,让村容保持干净整洁。

想要依靠群众力量,首先要做到尊重群众意愿,我们最该做的是尽己所能保护民意反馈渠道,甘当泥腿子,下基层,多走多问多听。

场桥办事处综合办主任 余华华

## 走访群众感触多

3月1日 一大早,我就放下手头工作,开始今天的走访。

周三 在驮山社区中片村党支部书记陈义弟同志陪同下,首先走访了该村老人协会主任陈超洪。今年63岁的陈超洪,子女均在国外,他负责该村老龄工作多年,不仅经常为村老人文化娱乐、医疗卫生等方面的工作奔走,还牵头中片村菜场和周边环境卫生的管理。陈超洪向我们讲述了很多有关村老人目前的生活状况,提出一些意见和建议,尤其是有关老人文化娱乐活动和环境卫生管理方面的建议,让我们感受到他对于村老龄事业和公益事业的热情和用心。对于他的意见和建议,我们将会与村两委一起认真考虑、实施。

晴转小雨 接着我们来到工业区特龙豪鞋业公司。公司老总是翁贤开,他还是驮山社区两新组织党支部书记,今年40岁出头。翁贤开向我们谈起驮山鞋业的发展状况。同时他对驮山社区的社会治安和新居民管理也提出一些意见和建议,对此我们将会同塘下派出所共同研究,花大力气加强社会治安管控和新居民登记、管理工作,努力将驮山社区建设成平安社区。

尽管因为各种原因,今天走访的群众不多,但我深刻体会到深入群众与之交流的那种亲切、那种理解、那种热情,是平时在办公室里的对话所无法比拟的,同时也深刻感受到广大群众对基层干部来访是欢迎和拥护的,这一切更坚定了我深入基层、服务群众的决心和信心。

塘下镇驮山社区书记、主任 黄李高

## 及时记下好建议

3月1日 今天,我就整理好相关工作资料,来到东洲村办公楼。这次最主要的是探讨如何在农村党员中推进党员先锋指数考评管理。

周三 对于这项考评管理工作,村支部书记刘春成首先谈了看法:目前农村党员发展过快,部分党员尤其是年轻党员的责任感和使命感比较淡薄,往往是组织关系挂在这,基本不参与党内组织的志愿者服务活动,甚至无故缺席党内组织生活,没有很好地起到党员的先锋模范作用。

晴转小雨 期间,正好有几位党员村民到村办理相关手续,听到我们正在谈论党员管理工作,热情高涨,纷纷发表自己的看法:现在村里党员素质参差不齐,部分党员服务意识差,是应该加强管理了。

我们平时还是非常热心公益事业的,就是缺乏平台。

随着来办事村民的增多,部分非党员村民也兴致勃勃地给我们出谋划策,纷纷述说自己对党员的看法以及对党组织的期盼,希望党组织和党员能够充分发挥先锋模范作用,为群众办好事,办实事。

时间过得很快,群众的热情仍高涨,我和村支书边听边点头,将大家的好建议及时记下,为下一步全面推进党员先锋指数考评管理工作打下群众基础,希望能更好地为群众服务,为百姓干事。

鲍田办事处团委书记 江文伟

(记者 潘勤勇 整理)

3·15 消费者权益日  
塘下开展咨询活动

本报讯(通讯员 徐洪梅 记者 杨微微)今天是3·15国际消费者权益日,昨日,市工商行政管理局塘下分局联合市食品药品监督管理局塘下所、塘下电信支局等6个部门,在广场开展现场咨询活动(如图)。

在现场,工作人员

教市民如何辨别真假药品、保健品、烟草等,还提醒市民如何避免手机短信骗局,向市民派发各类消费维权和识别假货宣传单,并提供现场咨询。工商部门还在现场设立投诉台,方便市民现场投诉、咨询。

塘下工商联  
女会员庆三八

本报讯(记者 苏盈盈)3月8日,塘下工商联(商会)组织女会员前往桐溪水库和《温州一家人》拍摄基地均路村游玩。据悉,当天参加活动的约30人。

春天来了,户外的风景真漂亮。一路上,女会员对美景赞不绝口。她们说平时工作繁忙,鲜少有机会外出游玩,此次工商联组织女会员外出游玩,

是个难得的机会,大家不仅可以欣赏风景,还能互相交流生意经。

来到均路村,女会员们纷纷拿出手机在剧中周万顺祖屋和阿雨教室前拍照留念。今天看了现场,回去还要重温一下《温州一家人》。女会员詹美钗告诉记者,剧中的很多情节都有她们当年创业的影子,来拍摄现场看了后感触颇深。

## 一长途车违规停车带客被查

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 蔡光荣)3月8日上午,塘下公管站与塘下镇工商、交警部门联合执法,打击不按核定站点停车带客的违规行为,当场查获一辆车牌为闽JY1791的长途客运车辆,并查处一家无客运输车辆售票资质的违法售票点。

在位于罗凤瑞凤北路120号的某货物托运部内,记者看到四五十平方米的地方密密麻麻地聚集了几十位乘客,他们带着大包小包的行李,等候途经此处的长途车去往各个城市。在该托运部内,记者还看到有个小房间,上面赫然写着“售票处”字样,在这里你可以买到前往全国多个城市的车票。这些乘客都是从此处买了没有正规发票的“黄牛”车票,或者是温州周边送来在此候



车的。小小的空间聚集了很多人,空气极不流通。

上午11时许,一辆由福鼎开往烟台、车牌为闽JY1791长途客车缓缓驶来,在该房门口停下,被守候在此的执法人员当场查获。

乘客购买“黄牛”票,安全与行程均无保障,且这类乘客上车均没有经过安检,如果行李中带有危险

品,发生事故后果不堪设想。执法人员告诉记者,大多数乘客贪图便宜购买黄牛车票,而自身却得不到任何保障。

经工商部门调查,这家私自设立的售票处并无取得前置许可,没有客运售票资格,出售的车票也没有发票等正规收据。目前有关部门正在立案调查。

## 套牌的士难逃罚款吊证

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 曹启局)3月13日,交警塘下中队民警在广场西路新都大酒店门口查获一辆套牌出租车,该车颜色、顶灯、套用的假牌都与正规出租车极其相似,唯有车内没有安装计价器。

当天零时已过,交警塘下中队值班室接到群众报警称,广场西路新都大酒店门口有一辆牌号为浙CFT119的套牌出租车在非法营运。接警后,民警火速赶到现场,发现该车正在酒店门口候客。见民警上前检查,该车驾驶员惊慌失措准备驾车逃跑,慌乱中,因操作失误导致发动机熄火。民警拦下该车检查发现,这辆“乔装”的出租车除没有安装计价器外,外观与正规出租车一模

一样,足以以假乱真。

经调查,这辆车牌为浙CFT119的出租车属非法套牌营运,该车真实号牌为豫HM6589,为红色捷达轿车,车辆使用性质为出租转非营运,车辆于2010年11月23日已被强制报废。驾驶员朱某告诉记者,去年11月份,他在高速公路瑞安段路口花了16700元买了这辆车,虽然明知是非法的套牌车,仍铤而走险非法营运。本想在夜里带客多赚点钱,不料本钱还没赚足就被识破了,还要接受严厉的处罚,真是不值的!朱某悔恨不已。

据了解,朱某因驾驶已达报废标准的车辆上路行驶,不仅车辆被收缴报废,而且被处罚款1000元,并被吊销驾驶证。